

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Tereza Machačová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	doc. Ing. arch. Jaroslav Daďa, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Autorka pracovala velmi usilovně a intenzivně, projektem od počátku žila a měla jasnou představu o tom, jak bude formulovat svůj názor na bydlení. Její záliba v tradičních materiálech a obdiv k modernistické architektuře se plně projevil v návrhu velmi kultivovaného a proporčně vyváženého objektu. Logický koncept do tvaru písmene L správně využívá tvar a orientaci parcely. Myšlenka „díry“, jak autorka nazývá průhled na kostel a současně nástup do domu, je leitmotivem celého návrhu. Chválím velmi pečlivě komponované okenní otvory a proporce jednotlivých forem. S vnějším schodištěm do zahrady autorka déle bojovala, konečná podoba je velkorysá, poněkud industriální, ale zapadá do celkové pojetí. Architektura navazuje na velkolepou tradici meziválečné tvorby v ČR, přesto z ní cítíme současnost, ale i nadčasovost a sympatickou skromnost.

Dispoziční řešení je promyšlené, cesta domem je zážitkem, a tak tomu má být. Ateliér se snadno promění na garsoniéru, zimní zahrada na krytou terasu.

Konstrukční a materiálové řešení je kvalitní, chválím použití recyklovaných a ekologických materiálů. Plochou střechu by bylo vhodné využít pro fotovoltaické panely.

Grafické podání práce je na výborné úrovni, prokazuje vkus a výtvarný cit autorky.

Tereza Machačová zpracovala citlivý a vyvážený návrh rodinného domu. Svým přístupem prokázala zaujetí pro obor a schopnosti v něm obstát.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 6.6.2023

Podpis: